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trario, si intenderà approvata questa proposta 
dell'onorevole ministro delle finanze. 

(E approvata). 

Colazione a scrutinio segreto sul bilancio del Mi-
nistero degli affari esteri, per l'anno 1886-81 

L'ordine del giorno reca : Rinnova-
mento della votazione a scrutinio segreto sullo 
stato, di previsione della spesa del Ministero degli 
affari esteri per l'esercizio 1886-87. 

Si faccia la chiama. 
Zucconi, segretario, fa la chiama. 
Presidente. Si lasceranno le urne aperte. 

Presentazione di una relazione. 

Presidente. Invito l'onorevole Plebano a recarsi 
alla tribuna, per presentare una relazione. 

Plebano. Mi onoro di presentare alla Camera la 
relazione sul disegno di legge: Stanziamento di 
fondi a favore della Cassa militare. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita agli onorevoli deputati. 

Camera l'annullamento delle elezioni seguite il 
23 maggio ultimo nel secondo collegio di Lecce, 
nelle persone di Pietro D'Ayala-Valva, Paolo 
Grassi, Nicola Lo Re: 

" Mandando del resto rassegnarsi gli atti all'au-
torità giudiziaria per quelle procedure che ravvi-
serà del caso. — Franzi, relatore. „ 

Pongo a partito queste conclusioni della Giunta; 
che sono per l'annullamento delle elezioni del 
I I collegio di Lecce.. 

Chi le approva sorga. 
(Sono approvate). 

Verificazione di poteri. 

Presidente. L'ordine del giorno reca: Verifica-
zione di poteri. 

Viene prima la relazione sulla elezione conte-
stata del I I collegio di Catanzaro. Leggo le con-
clusioni della Giunta, che sono : 

u ... mancando sin oggi i documenti relativi 
all'eleggibilità di De Guzzis Alfonso, la Giunta 
riserbasi di riferirne alla Camera, con separata 
relazione — ed intanto : 

" All'unanimità, meno due astenuti, propone 
alla Camera la convalidazione della elezione degli 
onorevoli Cefaly Antonio, Curcio Giorgio, Cordo-
patri Pasquale, — Cuccia, relatore. „ 

Pongo a partito queste conclusioni della Giunta. 
Chi le approva sorga. 

(Sono approvate.) 

Dichiaro convalidate le elezioni del II collegio 
di Catanzaro, in quanto riguardano le persone degli 
onorevoli Antonio Cefaly, Giorgio Curcio e Pa-
squale Cordopatri; e salvo i casi di incompatibi-
lità preesistenti e non conosciute, li proclamo de-
putati. 

Viene quindi la relazione della Giunta, per le 
elezioni del I I collegio di Lecce. 

Ne leggo le conclusioni : 

" La Giunta ad unanimità di voti propone alla 

Dichiaro perciò annullate le elezioni del se-
condo collegio di Lecce nelle persone di Pietro 
D'Ayala Valva, Paolo Grassi e Niccola Lo Re, 
rimandandosi gli atti all'autorità giudiziaria. 

Dichiaro inoltre vacanti tre seggi in quel col-
legio. 

Ercole. (Della Commissione). C' è una seconda 
parte delle conclusioni della Giunta da mettersi 
a partito. 

Presidente. L 'ho letta-, ed ho messo a partito 
complessivamente le conclusioni della Giunta. 

Non essendosi domandata la divisione a partito 
è rimasta approvata anche la seconda parte. Ho 
quindi dichiarato che gli atti sarebbero trasmessi 
all'autorità giudiziaria. 

Viene ora la relazione sull'elezione del secondo 
collegio di Genova. Leggo le conclusioni della 
Giunta : 

u La vostra Giunta, o signori, vi propone di 
convalidare le elezioni degli onorevoli Girolamo 
Rolandi e Marcello De-Mari a deputati del se-
condo collegio di G e n o v a e di annullare l'ele-
zione dell'onorevole Capoduro. 

u Vi propone inoltre di rimettere gli atti alla 
autorità giudiziaria, ai riguardi delle sovraccen-

te violazioni degli articoli 73, 93, 94 e 90, della 
legge elettorale politica ; 

u e di pronunciare censura contro i sindaci dei-
circondario di Albenga per l'assemblea elettorale 
dagli stessi tenuta in tale loro qualità in Albenga 
nel giorno 16 maggio 1886. — Righi, relatore. „ 

L'onorevole Chimirri propone a queste con-
clusioni il seguente emendamento: 

" Il sottoscritto propone il seguente emenda-
mento al primo capoverso: 

" ... di convalidare le elezioni degli onorevoli 
Orlandi, De-Mari e Capoduro. „ 

Faccio dunque notare alla Camera che le con-
clusioni della Giunta sono per la convalidaziono 
delle elezioni degli onorevoli Rolandi e De-Mari, 


